

## 山东

## 传销“领导”打死不听话新人

事后派人将尸体丢到医院急诊室门口

本报日照9月24日讯(记者 徐艳) 日照一传销窝点3名“领导”,因刚被骗入传销窝点的新人小僧“不听话”,便对其拳打脚踢致其身亡,后弃尸至日照一医院急诊室门口。23日,日照警方将3名犯罪嫌疑人李某、杨某和王某抓获。

据警方介绍,经不住老乡有“好工作”的反复劝说,27岁的河南小伙小僧18日从河南老家来到日照,随后被老乡骗到日照正阳路一小区内的传销窝点。

这个传销团伙等级森严,一般新来的他们都称“新朋友”。经过“洗脑”交了3880元的产品费后就升级成“老板”,发展15个下线称呼“领导”,再向上就是“经理”、“老总”。负责给成员买饭和购买日常用品的称呼“家长”。

小僧曾试着逃出去,但每天都有人盯着他,没有成功。见“洗脑”不成,“领导”便吩咐下面的成员对小僧施以暴力,小僧身上被打得

青一块紫一块。

21日,小僧打了传销窝点的一个“领导”。传销团伙3名“领导”李某、杨某和王某决定好好教训一下这个“不听话”的“新朋友”,当日,3人将小僧叫到一个房间内,一顿拳打脚踢,见小僧躺在地上没了动静,3人才住手。

几分钟后,当3人再次返回房间时,发现小僧已经死亡。见事情弄大,3人吩咐两名传销人员用一辆三轮车将尸体丢到日照市中医院急诊室门口。

办案民警告诉记者,通过法医检查,死者的颅内有积血点,肋骨被打断,脖子有掐痕,且手指甲和嘴唇发紫,是窒息死亡。

警方根据监控录像拍摄到的三轮车找到了传销窝点,自9月21日晚至9月23日晚,将20余名传销人员相继抓获。开始大家都不承认打人,经过办案民警劝说,3名实施打人者李某、杨某和王某承认了自己的犯罪事实。

## 打人者李某也是被骗来的

42岁的李某是打死小僧的一名嫌疑人。24日在东港公安分局刑侦大队审讯室里,李某称“只是想让他‘听话’,并不想杀他”。

其实,在两个月前,李某也是被别人骗来的,后来被提拔成“领导”。

李某说,一般新人来了后,有一套方法“教育”他

们,但小僧特别倔,这一套不管用。

“那天刚开始只是用脚踹他,但他还是不老实,我们就一个人掐着他的脖子,另两个人踹他的胸口,见他不动弹了我们才离开,没想到会打死他。”李某说。

本报记者 徐艳



民警抓获的传销人员。

## 头条链接

劝说式“洗脑”  
发展成暴力犯罪

日照警方将严打传销

“‘洗脑’不成就采取‘硬’办法,非常恶劣。”日照东港公安分局刑侦大队大队长魏代京介绍,以往的传销组织主要是以劝说“洗脑”为主,但从近期打掉的几个传销组织来看,许多传销团伙已经发展成暴力犯罪。

在这些传销组织中,毕业找工作的大学毕业生占了很大一部分,传销组织采取欺骗和非法拘禁的方式将“新人”扣留在一个房间内对他们“洗脑”,“洗脑”不成便采取殴打等暴力方式。“在法律上,认定非法拘禁和欺骗很难,传销组织就针对这一点来打擦边球。”魏代京说。

“构成刑事犯罪必须是C级以上的头目,其他人员只能批评教育后遣散。许多人被遣散回家后会再次参加传销,时间长了就形成了恶性循环。”针对传销组织的处罚,魏代京表示很无奈。

“目前来讲,我们只能多宣传传销的危害性,让每一个人都有这种意识抵制传销。希望市民在找工作时,要事先咨询好再去,增强防范意识。”魏代京提醒说,传销害人害己,甚至会毁了一个家庭,警方将通过调查走访等手段,进一步加强传销组织的打击力度。

本报记者 徐艳



女司机对“被打劫”也是毫不知情,直到有人告诉她才知道。王先生 供图

## “我被打劫,请报警”

出租车LED屏出错,众人纷纷报警

本报淄博9月24日讯(记者 王亚男)“我被打劫,请报警。”24日早上,一辆行驶在淄博市华光路上的出租车LED显示屏出现这句话,不少市民看到后纷纷报警。有市民将出租车拦下后,才发现是虚惊一场,可能是车载GPS系统程序出错所致。

24日7时15分,淄博市民王先生骑电动车行至华光路与柳泉路口时,看到前面一辆出租车LED

屏上显示“我被打劫,请报警”,王先生赶紧拨打110报警。民警告诉王先生说,之前已经有多位市民报警了,他们知道了。

王先生说,当时出租车未显示“空车”字样,副驾驶上也隐约有人,他觉得如果是虚惊一场,可能是车载GPS系统程序出错所致。

出租车行驶至淄博市车管所附近时,速度慢了下来,王先生赶紧上前将出租车拦下,结果发现没有什么打劫。女司机一脸疑惑地下车后,看到LED屏上“我被打劫,请报警”的字样也是很奇怪。

对于显示屏上为何会出现“我被打劫”的字样,女司机也说不清楚,有市民表示,可能是车载GPS系统程序出现问题所致。

## 大雾再度影响陆空出行

50余处收费站一度关闭,82个航班延误

本报济南9月24日讯(记者 杨传忠 通讯员 刘冠华) 记者从山东交通出行平台获悉,继23日大雾造成我省高速、民航交通一度瘫痪后,24日大雾再次发威,导致50余处收费站临时关闭,济南机场82个航班因大雾晚点。

据了解,24日凌晨起,济南、淄博、德州、潍坊、青岛等地区再次被浓雾笼罩,上午7

点到8点这一时间段大雾最厉害,S29滨莱高速、G20青银高速、G25长深高速、S12滨德高速、G2001济南绕城高速、G35济广高速、G3京台高速等52个收费站先后关闭。9点左右,随着阳光加强,雾气迅速消散,至9点30分,全省因雾封闭的收费站全部开放。

24日的大雾再度使济南

机场早间时段关闭,导致近20个始发航班延误,济南至威海、三亚航班被迫取消。直至8:35,东方航空济南至上海浦东的MU5534航班起飞,济南机场起降才逐步恢复正常。截至24日18时,加上后续航班延误,济南当天共82个进出港航班延误,10个航班取消,延误与取消航班数量与23日基本持平。

山东大学白癜风研究所

# 白癜风

特邀中华白癜风研究院专家  
委员王树鹏主任莅临指导

★自体表皮黑色素细胞移植术发明单位  
★专业抗白二十年,全心全意为您服务  
★最新一代光疗能白癜风治疗仪问世

王主任看诊期间免费体检,专家解答答疑

活动时间:10月4日-10月6日

咨询电话:(0531)69957700 69958800  
医院地址:济南市历城区山大北路91号  
(山东大学新校北门对面)

哈里贝贝 HARRYBABY

# 纸尿裤

宝宝 远离红屁股

美国原料新工艺  
意大利设备制造

服务热线:4006627626